



Nr. 6155/24.06.2022

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, primarul comunei Păuliș, dl Turcin Ioan aduce la cunoștință publică următoarele proiecte de hotărâre ce urmează a fi supuse aprobării Consiliului Local al Comunei Păuliș, în ședința ordinară din data de 30.06.2022:

1. - Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Păuliș din data de 31.05.2022. INIȚIATOR: PRIMAR.
2. - Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Păuliș din data de 30.06.2022. INIȚIATOR: PRIMAR.
3. – Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare – prezentat strict pentru Activitățile de colectare și transport - al serviciului public de salubritate al "Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad" și avizarea Studiului de oportunitate/fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport al deșeurilor municipale în județul Arad și de operare a stațiilor de transfer, sortare și compostare în județul Arad. INIȚIATOR: PRIMAR.
4. – Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Păuliș în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru aprobarea Strategiei de dezvoltare a Serviciului de transport public local pe raza teritorială a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Local Arad. INIȚIATOR: PRIMAR.
5. – Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local a bunurilor existente pe raza comunei Păuliș înregistrate în contabilitatea SC Compania de Apă Arad SA în anul 2021 și darea acestora în concesiune la Compania de Apă Arad SA în conformitate cu Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare nr.648/30.12.2009. INIȚIATOR: PRIMAR.
6. - Probleme de interes local (Diverse).

Începând cu data de 24.06.2022, pe site-ul Primăria Comunei Păuliș sunt afișate proiectele de hotărâre mai sus menționate.

La registratura Primăriei Comunei Păuliș, cei interesați pot depune în scris sau pe adresa de e-mail: primariapaulis@gmail.com propuneri, sugestii, recomandări și opinii privind conținutul proiectelor de hotărâre. Sugestiile și propunerile dumneavoastră vor fi prezentate în cadrul ședinței Consiliului local Păuliș.

Informații suplimentare pot fi solicitate începând cu data de 24.06.2022, între orele 8,00-16,00.

Cei interesați pot solicita în scris și pot primi copii, contra cost, după aceste acte.

Prezentul anunț a fost afișat azi, 24.06.2022 la avizierul Primăriei comunei Păuliș.

PRIMAR
Ioan TURCIN